Kommunikationsstrategi for Jægerhuset
I Jægerhuset ønsker vi at ensrette den kommunikation i modtager på Aula. Derfor har vi lavet følgende retningslinjer:
Dagbøger:
Når vi skriver dagbøger i grupperne, er det fordi vi ønsker at give jer et indblik i jeres barns dagligdag. Her får I muligheden for at følge med i hvad der sker af aktiviteter, ligesom vi indimellem giver små vigtige informationer i disse opslag. Hvis der er vigtige informationer i dagbogen vil dette stå i overskriften, så i ved at den er vigtig at få læst. Dagbøgerne er god indfaldsvinkel for jer forældre til at tage en samtale med jeres børn om de oplevelser barnet har haft i løbet af ugen. I hjælper med at træne barnets kommunikation og hukommelsen, så barnets sprogudvikling og kognitive udvikling styrkes. I kan forvente at få en dagbog fra gruppen to gange om ugen.
Billeder:
Vi lægger billeder fra grupperne i galleriet eller vedhæfter dem dagbogsopslag. Med billederne ønsker vi at give en anden slags oplevelse af jeres børns dag, og endnu en indfaldsvinkel til at I kan tale med jeres barn om dagligdagen. Vi uploader billeder, som viser en pædagogisk aktivitet, en god oplevelse eller helt almindelige dagligdags situationer, og vi begrænser mængden af billeder vi lægger op, så der vil ikke være billeder af alle børn hver gang. Billederne vil vise processer og give små indblik i børnenes oplevelser og succeser. Det er ikke hver dag vi uploader billeder.
Beskeder:
Det er muligt at bruge funktionen beskeder på Aula, men vi har et stort ønske om at have så meget personlig kontakt som muligt, derfor henstiller vi til, at I benytter denne funktion mindst muligt.
Vi anvender funktionen hvis vi fx skal have en besked ud til forældrene til en lille gruppe børn eller hvis vi skal have booket et møde med jer, men hvis der er andre ting snakker vi enten med jer når I henter eller afleverer jeres børn eller ringer jer op. I kan også altid ringe til os på gruppens telefonnummer. 
Når der sendes beskeder fra Jægerhuset er Luise altid på som cc ved beskeder fra børnehaven og Christina S er altid på som cc når der sendes beskeder vedrørende vuggestuen. Vi beder jer forældre gøre det samme, hvis det er nødvendigt at I sender os en besked. Vi henstiller til at I respekterer vores åbningstid og kun sender beskeder inden for denne. Vi besvarer også kun beskeder i åbningstiden.
Der kan i enkelte tilfældes laves aftaler om at beskedfunktionen bruges til mere hyppig kommunikation mellem hjemmet og institutionen, men dette aftales internt mellem forældre og ledelse.
Opslag:
Vi bruger opslagsfunktionen på Aula til at skrive dagbøger og til at lægge informationer fra Jægerhuset eller Forvaltningen ud til jer. Hvis det er vigtige informationer, markerer vi det, så det ses øverst på jeres overblik med en rød stjerne. 
Nyhedsbreve:
Vi sender et nyhedsbrev ud via Aula ca. den første hver måned. Nyhedsbrevet kan indeholde mange forskellige informationer fra huset, men der vil altid være informationer om vigtige datoer til jer forældre, om hvad der rører sig i huset og ofte også nyt fra de enkelte grupper. Målet med nyhedsbrevene er at give jer forældre et indblik i dagligdagen og i de fokuspunkter vi arbejder med lige nu i grupperne. Vi anbefaler at I tager jer tid til at få læst nyhedsbrevene, da I ellers vil gå glip af en del information fra Jægerhuset.
Det hænder også at der kommer nyhedsbreve fra ledelsen, typisk 2-3 gange om året. Her er det mere overordnet information om f.eks. personale eller nyheder fra Forvaltningen. 
